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twv 6Uo ayadwv eivar otadepd. Opwg, 10 KE
euKaipiag extog and ortadepd, eival Kal (0o pe
mn povada. Zmy nepintwon auvrr, n KIIA oxn-
pariel pe toug dfoveg 0p8oy@VIO Kal LOOOKEAES
tpiywvo. Otav KE=1, cupnepaivoupe 6u ot
napaywykoi ouvieAeotég eival e&loou kavoi
omyv napaywyn tou ayadot X kai tou ayadou
Y. IIpdypan, yia mv napaywyn pag eTunAéov
povadag tou ¥, duoldietan kade popd pia eru-
A€oV povada X Kal avioTpopucg.

Ouada Acutepn

Me Tig aoxrioels autég pabaivels:

lo Na umoloyileig pe ) pondeia tou KOGTOUg
eukapiag m peylom moodna evog aya-
80U mtou prtopei va ntapaydel, 6tav n péyi-
ot napayopevn noodnta rou AA\ou aya-
dou eival dedopévn.

20 Na anodekvielg uttoAoylotikd, dnhadn pe
mn Pondela tou KOOTOUG eukalpiag, av opi-
opévol Tapaywytkol ouvéuaopol eivai: a)
Héylotol, B) eqikrol, y) avé@ikrol.

MAPAAEITMA 1°

O naopakdiw nivakag ek@pdlel ta 6pla twv napa-
YWYIKGOV SUVATOIWV JUag UTIOJETIKNAG olKovopiag
n oroia pe dedopévn texvoloyia Kal anacyolw-
viag MANpwg OA0UG TOUg TIapaywylkoUs ouvieAe-
oteg, mapdyet ta ayadd X kat W,

Zuvduaayol AyaBo X AyaBo ¥ KEy
B 120 : 1
e
E 250 ' .
— 0,4
z 350 0
a) Na unohoyioete Tig HEYIOTES TIAPAYOUEVES TIO-

ootnteg tou ayadou W,

p) Na unoAoyioete 1o KE.

y) Tboeg povadeg tou ¥ nipénel va duoiactouv yia
va ntapaxdovv ot ipwteg 180 povddeg tou X;

8) Na efetdoete UTOAOYIOUKA av 0 ouvBUAOHOg
K=(X=240, ¥=260) eivalr e@iKtog.

Arnavinon

a) INa va unoAoyicoupe g PEYIOTES TIAPAYOLEVES
rocomnieg tou ¥ xpnoipornolovpe 1o KOOTog €U-
Kawpiag, 6nAadn epyalépacte pe tov TOMNO

AX
KEy_,x = e Apyxifoupe e TOUG UTIOAOYIOROUG

arnod o ouvduaopod Z kal petapaivoupe dladoyi-
KA oto ouvduaoud A.
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B) E% opiopou woxver: KEy = ——

KE,

ZUVETIWE
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KExy =— & KEx = 0,83
A-B 1.2
KE-X =— & KEX = 1
Bor 1
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r—A 0.8
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KEX =— < KEX = 1.66
A—E 0.6

1
KExy =— < KEx = 2,5




AYMENEL AIKHIEIL

v) AvalnioUpe to péyoro ouvbuaopd: (X=180,
PU=:) o onoiog Ppioketal petadld twv cuvdua-
opav I' kat A. AnAadn éxoupe:

2uvduaapol AyaBé X AyaB6 ¥
E 150 400
!"> KE= 178 180 ;
h 190 350

IMvopitoupe 6 KEy y = 1,25.

—A
H upny aum tou kootoug eukapiag oxvel Kal
yia 6Aoug toug ouvéuaopoUg perail Twv ouv-
Suaocpwv I kar A, dpa woxvel Kai yia 1o ouvdua-
opo I,

Zuvenwg:

\J 400 -
Ko g = 5 LB 0=
"y AX 180 - 150

n 1,2530=400-¥ < 37.5=400-¥

Kk ¥=400-375 ¥=3625.

Zuvenwg, 6tav n peyotn napaywyn tou X ei-
var 180, n péyiomn mnapaywyn tou ¥ eivai
362,5 pov.

IMpoooyn ouwe! H doknon {ntd va urtoAoyi-
coupe noca ¥ Juoidloviar cuvolikd yia va
auindel n na.s)aymyf] ou X amré 0 oe 180
povadeg. \ 6y

Apa - 362.5 = 72«5 povadeg tou ¥ nipé-
et va 8uciactouy, yia va rapaxdoiv ot Tipm-
1eg 180 povadeg tou X,

8) O ouvbuaopdg K(X=240, ¥=260), ppioketal
petaiv twv ovvduaopmv A kat E, o6mou 10
KEy_,x eivar 0,6.

ZUVETLWG:
R 5 = AX 0.6 = 240 - 190
ASE AY 350 -¥
¢:>0,6=i<=b50=210—0.61p<:>
350-¥
0,69 =160 >w=29 ., w-2666

’

Otav n péyom mnoodémrta tou X eivar 240, n
avtiotoyn péylom nooodmmta tou ¥ eivar 266,6
povadeg.

Zuvenwg, o ouviuaopog K(X=240, ¥=260) «i-
Val EQIKTOG.




